


ЗАТВЕРДЖУЮ

Начальник Кременчуцької
районної військової
адміністрації


Олег ЛЄДНІК
"06" серпня 2023 року

Звіт
за результатами оцінки корупційних ризиків

Відповідно до пункту 3 розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 12 квітня 2023 року № 204 "Про Антикорупційну програму Полтавської обласної військової (державної) адміністрації на 2023-2025 роки", розпорядження начальника районної військової адміністрації від 24 квітня 2023 року № 83 "Про проведення оцінки корупційних ризиків у районній військовій адміністрації", у Кременчуцькій районній державній (військовій) адміністрації проводилась оцінка корупційних ризиків в апараті та структурних підрозділах райвійськадміністрації.

Ідентифікація корупційних ризиків здійснювалась посадовими особами апарату та структурних підрозділів Кременчуцької райвійськадміністрації, на які покладено виконання завдань з питань запобігання та протидії корупції згідно з їх посадовими інструкціями, шляхом вивчення та аналізу положень про апарат та структурні підрозділи райвійськадміністрації, посадових інструкцій працівників даних підрозділів, інших нормативно-правових актів.

З метою встановлення думки працівників райвійськадміністрації, щодо наявності корупційних ризиків у їх діяльності проведено анонімне (опитування). Анонімним (опитуванням) анкетуванням запропоновано респондентам відповісти на 15 питань. За результатами анкетування працівників участь в анкетуванні взяло 66 працівників райвійськадміністрації, що становить 69,4 відсотка загальної кількості працівників райвійськадміністрації.

При вивченні та аналізі нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів об'єктів оцінки корупційних ризиків було визначено корупційні ризики, про що свідчить інформація надана структурними підрозділами Кременчуцької райвійськадміністрації.

Оцінка корупційних ризиків проводилась відповідно до Методології управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555.

Методом дослідження та оцінки ідентифікованих корупційних ризиків визначені чинники, які можуть впливати на появу цих корупційних ризиків, а також можливі наслідки корупційного правопорушення, або правопорушення пов'язаного з корупцією.

За результатами здійсненої оцінки корупційних ризиків у діяльності Кременчуцької райвійськкадрової адміністрації встановлені заходи щодо усунення корупційних ризиків, які спрямовані на ліквідацію або мінімізацію умов виникнення корупційних ризиків.

Виявлені корупційні ризики та заходи щодо їх усунення викладені у таблицях (додатки 1-3).

Головний спеціаліст сектору управління
персоналом апарату Кременчуцької
районної державної (військової)
адміністрації



Тетяна КОВАЛЕНКО